代码流程
下面我将截图加速度传感器的部分代码，传感器是通过SPI与BLE进行通信，然后还有一个外部中断脚。
我使用的芯片是CC2640R2 7*7。
SDK是simplelink_cc2640r2_sdk_3_30_00_20。
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这是使用到的管脚。
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这部分是管脚控制表。
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    这是初始化流程。
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这是中断回调函数，我在里面已经把中断关闭了，但是还是会相应中断。
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这是关闭函数，会出现串口UART RX不能读取数据, 但是TX能发送数据。
delay_ms函数是直接调用Task_sleep函数。
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关闭中断的在线仿真
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进来了一次，然后我关闭和清除中断。
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然后再次进来，说明上次没关闭，但是我看过起返回值是成功的。
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然后当我再次开中断时，就出现错误了。
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不关闭中断的在线仿真
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不关闭中断即把关闭中断去掉了。
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第一次跑进来了，然后全速运行。
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全速运行后，中断了13次，然后就出错了。

关闭函数的在线仿真
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能正常进入该函数
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[bookmark: _GoBack]之后，UART RX会收到一个’\0’字符，然后RX就不能正常通信了。
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/* must add-one tick to-ensure a-full durationof requested:ticks-*/
Task_sleep((uint32_t)(ticks-+-1));
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void-gSNSIr_: 1nterrupt C€b(PIN_Handle keyPinHandle, PIN Id-keyPinId)

{

¥

if- (WBC300_SENS_INT1 CS-!=-keyPinId)
return;

interrupt_cnti+;
if-(0 IN_getInputValue(WBC300_SENS INT1 CS))
gsnsr_isr_flag-=-true;

//test_res
//test_res

PIN_setInterrupt(gsnsr_pin,- WBC300_SENS_INT1_CS-| -PIN_IRQ_DIS);
PIN_clrPendInterrupt(gsnsr_pin,-WBC300_SENS_INT1_CS);

static-int-gsnsr_bma25x_bus_get_itpin(oid)

{

if-(gsnsr_isr_flag)-{
gsnsr_isr_flag-=-false;
//PIN_clrPendInterrupt(gsnsr_pin,-WBC300_SENS_INT1_CS);
//PIN_setInterrupt(gsnsr_pin, - WBC300_SENS_INT1_CS| PIN_IRQ_NEGEDGE);
return-1;

}-else-{
return-0;
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const-PIN Config-gsnsr_GpioInitTable[]-=-{
WBC300_SENS_SPI_CS-|-PIN GPIO OUTPUT EN- | -PIN_GPIO_ HIGH- | -PIN_PUSHPULL- | -PIN_DRVSTR MIN,
WBC300_SENS_INTL CS- |-PIN_INPUT EN- |~PIN_PULLUP,

WBC300_SENS_PWR- [ -PIN_GPIO_OUTPUT EN- | -PIN_GPIO_LOW- | -PIN_PUSHPULL- | -PIN_DRVSTR MIN,
PIN_TERMINATE,
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static-bool-gSNSr_Open(void)

{
/* Tnitialise SPL-Subsequent calls will-do-nothing. */
SPI_init();

SPI_Params-spiParams;
SPI_Params_init(&spiParans);
spiParams.mode-=-SPI_MASTER;
spiParams.bitRate-=-2-*-1024-*1024;
spiParams. transferMode-=-SPI_MODE_BLOCKING;
gsnsr_spi-=-SPI_open(Board SPI1,-&spiParams);
if-(NOLL-==-gsnsr_spi)

return false;

PIN State-state;
if-(NULL-==-gsnsr_pin)-{
gsnsr_pin-=-PIN_open(&state, -gsnsr_GpioInitTable);
if-(NULL-==-gsnsr_pin)
return-false;

PIN_registerIntCb(gsnsr_pin, gsnsr_interrupt_cb);
PIN_setInterrupt(gsnsr_pin,-WBC300_SENS INT1 CS|PIN IRQ NEGEDGE);
¥
gsnsr_pwr_enable();
//gsnst_bma25x_config();

return-true;
}-«-end-gsnsr_open-»
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void-gsnsr_interrupt_cb(pin Handle keyPinHandle,-PIN Id-keyPinId)
{

if- (WBC300_SENS_INT1 CS-!=-keyPinId)
return;

if-(0-==-PIN_getInputValue(WBC300_SENS_INT1 CS))
gsnsr_isr_flag-=-true;

PIN_setInterrupt(gsnsr_pin,-WBC300_SENS_INT1 CS-|-PIN_IRQ DIS);
PIN_clrPendInterrupt(gsnsr_pin,-WBC300_SENS INT1 CS);
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static-void-gsSnsr_close(void)

gsnsr_pwr_disable();

if-(gsnsr_spi-1=-NULL)

// Close the RTOS driver
SPI_close(gsnsr_spi);
gsnsr_spi-=-NULL;

/1 delay_ms(200);

{
{
>
#if 1
if-(gsnsr_pin-1=-NULL)
{

// Close the RTOS driver
PIN_close(gsnsr_pin);
gsnsr_pin-=-NULL;
delay_ms(200);





